
ZAPISNIK 
 

3. seje sveta Vaške skupnosti Podgorje, ki je bila v sredo, dne 21. 2. 2007 ob 18,00 uri v 
prostorih VS Podgorje. 
 
Prisotni: 
- Predsednik: Marko Golob 
- Člani: Roman Hojnik, Milan Linasi, Darja Rošer, Rajko Meh 
 
- Odsotni-opravičili: 
- Irena Pijovnik in Peter Klančnik 
 
Ostali prisotni: 
- Matjaž Zanoškar, župan Mestne občine Slovenj Gradec, 
- Lidija Požgan, Vodja oddelka za gospodarstvo, gospodarsko infrastrukturo, gospodarjenje 

s premoženjem in promet (v nadaljevanju GJS)pri MOSG 
- Bernarda Klančnik, članica občinskega sveta MOSG, 
- Uroš Perše, član občinskega sveta MOSG, 
- Ivan Korošec,predsednik Športnega društva Podgorje 
- Bernard Belovič, ravnatelj OŠ Podgorje 
- Za zapisnik: Marijan Klemenc 
 
Predsednik je prisotne uvodoma lepo pozdravil, ugotovil sklepčnost ter predlagal naslednji  
dnevni red: 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 2. redne seje 
2. Izgradnja kanalizacijskega omrežja v Podgorju 
3. Cestno komunalna problematika 
4. Adaptacija šole 
5. Izgradnja pokritega tenis igrišča 
6. Razno 
 
K 1. točki dnevnega reda 
Zapisnik 2. redne seje je bil soglasno potrjen. 
 
K 2. točki dnevnega reda 
Župan je vse prisotne lepo pozdravil in se zahvalil za povabilo. 
Glede kanalizacijskega kolektorja je povedal, da je primarni del končan. Okoli 65% občanov 
je že priklopljenih na čistilno napravo, v naslednjih letih pa želimo, da se na čistilno napravo 
priklopijo še ostala gospodinjstva. 
 
Uroš Perše je dejal, da imajo krajani premalo informacij o načinu in postopkih za priklop na 
kanalizacijo. 
 
Lidija Požgan je povedala, da je osnova za plačilo prispevka sprejet občinski odlok. Možno je 
znesek priključitve poravnati tudi na obroke (občan poda vlogo na MOSG – na posebnem 
obrazcu, ki je na voljo v pisarni za GJS). V občini je cca 25 km sekundarnih vodov. Svetu 
VS Podgorje je dejala, da naj predlaga, kateri zaselki naj bi bili prioritetni za priklop na 
kanalizacijo. Glede obveznosti priključitve pa je povedala, da je ta povsod tam, kjer je 



kanalizacijski vod, razen tam kjer ni možno. Greznica pa mora biti po novem nepropustna in 
je potreben odvoz. 
 
Rajko Meh je povedal, da je bil on tisti, ki je dal pobudo za razpravo glede kanalizacije. Na 
vprašanje, ki ga je naslovil na MOSG na info@ slovenj-gradec.si ni bilo nobenega odgovora. 
Nadalje delavec JKP govori po Podgorju, da če se kdo ne želi priklopiti mu pač ni treba. 
Predlagal je še, da MOSG izda zloženko z vsemi informacijami, kar se tiče priklopov na 
kanalizacijski sistem. Postavil je še tudi naslednja vprašanja (kje je napisano, da omrežje 
deluje?, kdo je upravljavec?, kaj se stori tam kjer je klet prenizko-potrebna črpalka?, ali se 
lahko v kanalizacijo odvedejo tudi meteorne vode…) 
 
Tudi ostale prisotne je zanimalo, vse v zvezi s priklopom na kanalizacijski vod. 
 
Župan je povedal, da potem ko občan plača prispevek za morebitne okvare skrbi JKP. 
Delovanje kolektorja čistilne naprave za področje Podgorja je pričelo delovati 15. 9. 2005. 
 
Lidija Požgan je povedala, da se meteorne vode ne smejo odvajati v kanalizacijo 
Glede obveznosti priključitve pa je povedala, da je povsod tam, kjer je kanalizacijski vod, 
razen tam kjer ni možno. Greznica pa mora biti po novem nepropustna in je potreben odvoz. 
Razgrnila je tudi načrt bodočih investicij – priklopov v VS Podgorje 
 

Sklep (2.1) 
Svet je sprejel sklep, da mora MOSG pred priklopom določenega zaselka na 
kanalizacijo podati celovito informacijo o poteku in postopkih pravilnega priklopa. 
 

Sklep (2.2) 
Svet je sprejel sklep, da se najprej prične priklapljati zaselek pri Kovaču in v Spodnji 
vasi. 
 
K 3. točki dnevnega reda 
Predsednik je povedal, da se v letu 2007 planirajo na področju VS Podgorje naslednje 
investicije: 
- preplastitev ceste Podgorje –Suhi dol (cca 41.700 EUR) 
- sofinanciranje Podgorske ceste (cca  62.5000 EUR) 
- odmere ceste Umek –Sv. Duh (cca 10.400 EUR) 
- sekundarna kanalizacija (cca.125.000 EUR) 
- zamenjava kritine na OŠ (cca. 20.000 EUR) 
 
Predlagal je še, da bi cesto asfaltirali od zgoraj navzdol, od Sv. Duha - proti Umeku. 
 
Razprava je tekla še glede ureditve: 
- omejitve voženj kamionov mimo cerkve, postavitev hitrostne ovire-grbine 
- parkirnega prostora med staro šolo in cerkvijo, 
- obnova strehe na stari šoli (šola stoji celo na lesenih pilotih) 
- ali je možna prekategorizacija ceste (proti Visočniku) 
- spremembe omejitve hitrosti na Podgorski cesti iz 50km/h na 70km/h 
- zagotavljanje stalnega nadzora nad izvajalci investicijskih del 
- namestitev zaščitne ograje na cesti za Sredme. 
 
 



Župan in Lidija Požgan sta podala naslednje odgovore: 
Ko se bo v Spodnji vasi pričelo s preplastitvijo ceste, bi bilo takrat smiselno urediti tudi 
hitrostno oviro pri cerkvi. V času obnove stare šole - predvsem strehe pa bi poskušali urediti 
tudi parkirni prostor. Glede prekategorizacij cest je tako, da če bomo za prekategorizirane 
ceste dobili tudi sredstva iz primerne porabe (proračunska sredstva) potem bi jih načeloma 
lahko prekategorizirali. Glede predloga povišanja hitrosti na Podgorski cesti pa je zato 
pristojna država. Glede stalnega nadzora del nad izvajalci pa je že sedaj urejeno - za vsako 
investicijo je določen nadzornik del. Glede namestitve zaščitnih ograj pa je tako, da v skladu s 
finančnimi zmožnostmi letno namestimo varnostne ograje tam, kjer je to res najbolj potrebno. 
 
K 4. točki dnevnega reda 
 
Župan je povedal, da je zaradi dotrajanosti strehe predvidena zamenjava le-te in sicer 
predvidoma do poletnih počitnic. 
 
Bernard Belovič je dejal, da bi se rad pred investicijo o tem nekaj več pogovarjal. Izpostavil 
je tudi problem velike izgube energije (slaba izolacija) 
 
Župan je odgovoril, da je praksa, da se glede drugih potrebnih investicij vodstvo šole 
pogovarja z občinskimi strokovnimi službami. 
 
Milan Linasi je še predlagal, da bi bilo smiselno ob zamenjavi strehe zamenjati tudi raztezno 
posodo, saj le ta povzroča okoli 15% izgube toplote. 
 
K 5. točki dnevnega reda 
 
Ivan Korošec je povedal, da bo marca znan izid z razpisa na Fundaciji za šport, kamor se je 
ŠD Podgorje za sredstva prijavilo. Dobili smo tudi soglasje od soseda, ki dovoljuje postavitev 
objekta do 1m stran od njegove parcele. Ko bo v teh dneh arhitekt končal svoje delo, potem 
gremo v postopek za pridobitev gradbenega dovoljenja. 
 
Župan je dejal, da ve, da nekateri v Podgorju so za pokrito igrišče, nekateri so pa tudi proti 
taki dvorani. Investicija je zelo zahtevna. Želeli bi, da se ta investicija realizira s sredstvi 
javno zasebnega partnerstva. Investicija bo vredna okoli 300.000 EUR, teh sredstev pa  v 
proračunu MOSG zaenkrat ni na voljo. 
 
Bernard Belovič je povedal, da se nikakor ne strinja s krajšanjem obstoječega nogometnega 
igrišča. V Podgorju je največ 20 navdušencev tenisa. Niti m² šolskih površin okoli šole se ne 
sme zmanjšati! Že ta telovadnica kazi kraj, vi (ŠD Podgorje) bi pa še nek balon za tenis 
postavljali. Nekaj merite okrog šole, brez da bi karkoli vprašali mene. 
 

Sklep (5.1) 
 
Svet je sprejel sklep, da se glede umestitve pokrite dvorane v prostor pri OŠ Podgorje, 
Športno društvo Podgorje dogovarja neposredno z vodstvom OŠ Podgorje. 
 
 
 
 
 



K 6. točki dnevnega reda 
 
Roman Hojnik je povedal, da je pri stari OŠ odprt jašek, ki ga je potrebno pokriti s posebno 
betonsko ploščo, ki je narejena že več let na Cestnem podjetju Maribor( Kontaktna oseba=g. 
Bojan Maček). Betonski pokrov je velik cca 2x2m ali še več. 
Svetniki so nadalje razpravljali še o: 
- izgradnji dodatnih parkirnih prostorov pri vrtcu (kjer ima eden od krajanov sedaj zložene 

drva) 
- rekonstrukciji vhoda na pošto, sedaj je vhod direktno na cesto kar ni več varno, potrebno 

je istočasno napraviti tudi dostop za invalide, zamenjati streho ter vhodna vrata.  
 
(GJS-MOSG bo na pošto naslovila dopis, da se dogovorita o deležu potrebnih vlaganj, saj je 
potrebno videti kakšno je razmerje lastništva zgradbe, prav tako je potrebno  pridobiti tudi 
predračun) 
 
Darja Rošer  je še vprašala, če drži da letos občina ne bo sofinancirala prevozov mleka in 
kako je z odškodninami za zemljišča, ki so na vodovarstvenem območju. 
 
Župan je odgovoril, da zaradi Evropske uredbe ne moremo več sofinancirati precej ukrepov 
na področju kmetijstva, med drugim tudi ne prevozov mleka. Vse kar je tekoči strošek 
proizvodnje se ne sme sofinancirati. Sicer je pa za področje pospeševanja kmetijstva in 
gozdarstva v proračunu namenjen enak znesek sredstev kot prejšnje leto. Tako bodo naše 
strokovne službe za ta sredstva objavile ustrezne razpise. 
Glede vodovarstvenih območij pa je dejal, da je to zadeva, ki spada po Ministrstvo za okolje 
in prostor. 
 
Seja je bila zaključena ob 19.50 uri. 
 
 
Zapisal: 
Marijan Klemenc 
 
 
                            Predsednik  

        Vaške skupnosti Podgorje 
 
             Marko GOLOB 
 
 
Slovenj Gradec, dne 28. 2. 2007 
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